

解决污水倒灌问题,完善便民服务设施

市区月亮湾露天温泉升级“上线”

本报讯(记者周阳 通讯员阮红兵)

“听着轻音乐泡温泉,感觉真爽真舒服!”“月亮湾露天温泉改造后,管理加强了,水质透亮,泡池清洗干净,不存在污水倒灌问题了。”时下正是泡温泉的好时节,11月11日上午,市区潜山脚下,市民对升级改造后的月亮湾露天温泉点赞。

当日上午10时许,通往月亮湾露天温泉的廊道,一路可见拿着毛巾、提着桶的市民赶来。公共泡池外干净整洁,广播里循环播放文明公约、轻音乐等,几位市民坐在休闲圆椅上沐浴阳光、整理衣物。泡池内,潺潺温泉水不断涌出,30多位市民尽情享受泡温泉的惬意。

10月上旬,月亮湾露天温泉曾发生污水倒灌影响水质等问题。出现问题后,市城管执法委分管负责人迅速组织排查,发现露天温泉排污管内有一些香蕉皮、苹果核和废旧毛巾等垃圾将管道



堵塞导致污水倒灌。

市城管执法委随后联系市住建局,要求排污管建设方整改,先截断排污管,安装过滤网,并将原来两个泡池共

用的一根直径100厘米排污管,更换成两根直径200厘米排污管,分别连接到两个泡池,保证污水排放顺畅及时。

同时,市城管执法委约谈负责日常

管理和保洁工作的桂泉物业公司,要求加强日常管理,改进服务,完善配套设施;并成立了专门考核小组,加强监管与常态考核,实行经济处罚,每月通报兑现。

桂泉物业相关负责人介绍,在此次月亮湾露天温泉升级改造中,该公司按城管要求积极整改,新建广播系统、指引牌、温馨提示牌、监控摄像头等便民服务设施,对破旧座椅等进行刷新,并坚持每日按时做好消毒保洁工作,为广大市民和游客提供安全、舒适的休闲环境。

11月8日,月亮湾露天温泉完成升级改造,前期灌足廊已重新开放,月亮湾公共汤池以全新面貌亮相。市城管执法委相关负责人表示,该委将确保日常管理和服务保障落到实处,把民生实事办实、惠民好事办好。同时,呼吁广大市民和游客爱护环境卫生和公共设施,制止不文明行为,共同维护良好环境。

建文体广场、修便民路、绿化美化村湾……

向阳湖镇:瞄准民生短板 打造宜居家园

本报讯(记者王奇峰 通讯员刘洁)

“前期,我们挨家挨户上门做村民思想工作,将乱搭建的棚子拆掉后,湾子面貌敞亮多了。”11月3日,咸安区向阳湖镇宝塔村16组美丽村湾项目建设施工现场,组长韩文建告诉记者。

村民刘伏保家的房屋曾被杂物“包围”,村湾改造开始后,他积极响应号召拆掉了旧窝棚,施工队还给他家屋顶换上了全新的树脂瓦。

除了拆旧翻新,记者还了解到,一条长1.2公里、宽3.5米的水泥路从笔锋塔

主路延伸到村湾内,有效改善了沿线85户421位村民的出行条件和生产生活。

据悉,当地村民多以种养殖为生,路修好后,他们进城售卖粮食、蔬菜和水产品等变得更加便利。

“以前我们出行都是晴天一身灰、雨天一身泥,如今汽车可以开到家门口,真是方便多了。”在城区经营苗木生意的村民陈雄告诉记者。

“去年,16组村民向村两委反映了改变村湾面貌的心声,村两委干部实地走访后,通过向上争取项目和村级自筹等

方式,投入136万元进行村湾改造。”宝塔村书记潘盛军介绍,村两委坚持以群众利益为出发点,结合“我为群众办实事”实践活动,充分发挥党员和乡贤的模范带头作用。工程实施以来,村民们不仅大力支持拆旧翻新37处,还积极投资投劳参与工程建设。

潘盛军介绍,一期道路硬化、拆旧翻新、绿化美化亮化等工程预计将于年底完工,后期还将继续推进村湾改造,包括百姓舞台、塘堰整修、雨污分流等工作,努力将16组打造成宜居宜业的美丽家园。

女子被“盗”700元 原是丈夫拿走闹乌龙

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)近日,咸安的李某发现社保卡丢失了,卡内养老金也被取走700元。着急的李某赶紧报警,结果民警一查,原是其丈夫所为。

11月7日上午,家住咸安区高桥镇的李某来到咸安公安分局高桥派出所报警称,家中被盗了。

据李某反映,其家中门窗完好,室内物品无被翻动和丢失,并未发现入室盗窃痕迹,只是社保卡不翼而飞,到银行挂失时,发现里面养老金被人取走了700元。

根据初步调查情况,民警对李某家中开展现场勘验工作,但并未发现异常。后通过查询高桥镇某银行监控视频,经辨认比对核实,取款人竟是李某丈夫。

原来,前段时间李某丈夫因生活开支,拿了李某的社保卡,取了700元钱。回家后,李某丈夫忘了对妻子说这件事。而李某发现社保卡不见了,也没问家人,而是直接到银行挂失,发现钱少了后报警,闹出了这场乌龙。

给务工人员一个温暖的“家”

天气渐冷,11月11日,在市区十六潭路城区劳务市场,市城管执法委市政管理处组织施工人员在凉亭两侧安装PVC材质卷门帘,遮挡寒风,现场务工人员笑着说:“冬天来了,不用担心被寒风吹着了。”

近期,市政管理处了解到,务工人员每日在城区劳务市场等候期间寒风凛冽。民有所呼,我有所应。该处充分听取务工人员意见和建议,结合现场实际情况,安装挡风装置——38米长的PVC材质卷门帘。

据悉,今年4月底以来,市城管执法委在十六潭路城区劳务市场加装指示牌、添加休闲座椅、改造附近公厕、清洗路边及花坛、施划停车区域等,为务工人员营造良好环境。

(记者周阳 通讯员龚俊琪)



湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616